
23.05.2022

Pöytäkirja

Hallituksen kokous 14/2022
23.05.2022 Tiedekuntasali + Teams

Läsnäolijat

Oskari Kanerva puheenjohtaja paikalla

Jasmin Huikku hallituksen jäsen ei paikalla

Riia Jurvanen hallituksen jäsen paikalla

Juulia Järvelä hallituksen jäsen paikalla

Petja Kopperoinen hallituksen jäsen ei paikalla

Nea Similä hallituksen jäsen ei paikalla

Arttu Mäkinen hallituksen jäsen ei paikalla

Jasmin Siltavirta hallituksen jäsen paikalla

Ida Ahtikivi sihteeri paikalla

1. Kokouksen avaaminen

Kokous avattiin aikaan 18:22.

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.
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3. Kokouksen järjestäytyminen

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Oskari Kanerva ja sihteeriksi Ida Ahtikivi. Pöytäkirjan

tarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi valittiin Riia Jurvanen ja Jasmin Siltavirta.

4. Esityslistan hyväksyminen työjärjestykseksi

Lisätään kohta 8. Linda Panulan hakemus sihteeriksi tapahtuma- ja hallintojaostoon.

Esityslista hyväksyttiin muutoksin työjärjestykseksi.

5. Ilmoitusasiat

Ei ilmoitusasioita.

6. Jaostojen kuulumiset

Hallinto: Ei kuulumisia.

Tapahtuma:Tapahtumat lähenevät loppuaan. Viimeinen kauden tapahtuma on lauantaina

28.5. suursitsit. Syksyn suunnittelu on aloitettu.

Edunvalvonta: Hyvin menee. Syksylle suunnitteilla fuksipassi. Haalarisponsorit etenevät

hitaasti, mutta varmasti.

Tiedotus: Hyvin menee. TYT:n nettisivuilla ongelmia. Kesällä päivitetään Varista.

Talous: Ei kuulumisia.

Spiritualiteetti: Ei kuulumisia.

Puheenjohtaja: Taloudenhoitaja Nean kanssa käyty läpi raha-asioita.
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7. Fuksipassin esitteleminen

Jasmin Siltavirta esitteli fuksipassin. Riia selvittää, löytyisikö alustaa, jossa fuksipassin voisi

toteuttaa.

8. Linda Panulan hakemus sihteeriksi tapahtuma- ja hallintojaostoon

Hyväksyttiin Linda Panula hallintosihteeriksi ja tapahtumasihteeriksi.

9. Vuosijuhlamestareiden valinta

Hakemuksia saapui kolme. Valitaan vuosijuhlamestariksi Riia Jurvanen. Selvitetään, voiko

valmistunut opiskelija toimia vuosijuhlamestarina.

10. Tiedekunnan yhdenvertaisuustyöryhmän jäsenten valinta

Hakemuksia ei saapunut. Jatketaan hakua elokuun loppuun asti.

11. Naisteologien opiskelijajäsenen valinta

Hakemuksia ei saapunut. Haun jatkamisesta konsultoidaan Naisteologeja ennen haun jatkosta

päättämistä. Päätös tehdään seuraavassa kokouksessa.

12. Jäsenpalautteet

Ei jäsenpalautteita.

13. Saapunut posti

Ei saapunutta postia.
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14. Seuraavan kokouksen ajankohta

Päätetään lähempänä elokuuta Doodlella. Tarvittaessa pidetään sähköpostikokous ennen

kesää.

15. Muut esille tulevat asiat

Tehdään syksyllä ohjekirja hallitustoiminnasta, joka sisältää jokaisen hallituksen jäsenen sekä

TYT:n toimijan toimenkuvan ja muun muassa tapahtumien vuosikellon.

Käytiin keskustelua tulevan vuoden 2023 risteilymestareiden hakumenettelystä. Juulia

selvittää, kuinka aiempina vuosina on toimittu.

16. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen aikaan 19:01.

Pöytäkirjan vakuudeksi,

_____________________________ _________________________________

Oskari Kanerva, Ida Ahtikivi,

puheenjohtaja sihteeri

_____________________________ _________________________________

Riia Jurvanen, Jasmin Siltavirta,

pöytäkirjan tarkastaja pöytäkirjan tarkastaja
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